



## 国羽内部对抗赛落幕 冲刺练兵收获满满

新华社成都7月7日电(记者 田光雨 丁文娟 陈地)2024年中国国家羽毛球队内部对抗赛7日在成都高新体育中心体育馆落幕,多位奥运选手认为这次贴近实战的模拟对适应奥运比赛节奏有很大帮助。

每届奥运会前夕举办内部对抗赛是国羽的一项备战传统。对抗赛的重点不是竞赛结果,而是通过模拟奥运赛场布置、预演奥运比赛流程、身着奥运参赛队服等方式,让运动员提前感受奥运赛场环境,找到奥运比赛感觉,同时检验封闭训练成果。

本次对抗赛共17场,7日进行了最后7场比赛。“00后”女双组合刘圣书/谭宁以2:0战胜贾一凡/张殊贤。即将第一次参加奥运会的“圣谭”组合一踏入场地就感受到了奥运比赛氛围。“开局就很紧张,当以忘我状态投入到技战术中时,对奥运赛场的紧张感就少了很多。”刘圣书说。

冯彦哲同样是第一次参加奥运会,他与搭档黄东萍在混双比赛中2:0战胜蒋振邦/李茜。冯彦哲赛后表示,比赛过程高度还原了正式比赛中可能出现的情况,“这个比赛对我来说很有锻炼价值,能总结的地方也很多。”

比赛期间,谔龙、高峻、傅海峰等国家羽毛球队专家组成员到场观赛,并结合各自主攻领域对球员进行了细致指导。男单李诗沣2:0战胜董天尧后表示,参加过三届奥运会的谔龙在备战方面给了他很大帮助,特别是在第一次参加奥运会如何调整心态和状态方面。

当日其他比赛中,石宇奇2:1战胜朱轩辰,陈雨菲0:2不敌王祉怡,何冰娇0:2负于韩悦。

## 钻石联赛巴黎站 诞生两项世界纪录

新华社巴黎7月7日电 在7日进行的世界田联钻石联赛巴黎站比赛中,乌克兰名将马胡齐克打破了尘封近37年的女子跳高世界纪录,两届奥运冠军、肯尼亚选手基普页真在女子1500米比赛中刷新了她自己保持的世界纪录。

2023年世锦赛冠军马胡齐克此前的个人最好成绩是2米06。当日比赛中,乌克兰人在跳过2米03锁定冠军后,先是在第二次试跳中成功越过2米07,刷新了自己保持的乌克兰国家纪录。随后她直接挑战2米10的高度,并且第一次试跳就成功过杆,将保加利亚选手科斯塔迪诺娃在1987年世锦赛上创造的2米09的世界纪录提升了1厘米。

去年的钻石联赛巴黎站比赛中,基普页真曾创造女子5000米世界纪录。此次她参加的项目是1500米。在配速员的引领下,肯尼亚人前800米用时2分4秒,随后配速员退出赛道,基普页真速度不减,最终以3分49秒04的成绩率先撞线,将自己去年在钻石联赛佛罗伦萨站创造的世界纪录提升了0.07秒。

巴黎奥运会开幕前,世界田联钻石联赛还将进行摩纳哥站(7月12日)和伦敦站(7月20日)两站比赛。

# 中国队 获得2024年国际排联 男排挑战者杯冠军

新华社济南7月7日电(记者 张武岳)7日在山东临沂进行的2024年国际排联男排挑战者杯决赛中,中国队以3:1战胜比利时队,夺得冠军。

此次比赛有中国、墨西哥、埃及、卡塔尔、乌克兰、比利时、克罗地亚、智利8支球队参赛,比赛采用单败淘汰制,中国队相继以3:0横扫墨西哥队和埃及队后晋级决赛。

当天比赛中,中国队凭借张景胤的出色发挥在前两局占据优势,以大比分2:0领先比利时队。第三局,比利时队以25:22扳回一局。第四局两队陷入胶着,中国队凭借发球连续得分,建立微弱领先,此后又顶住比利时队的反扑,最终以25:22成功拿下比赛。

2023年,中国男排在世界男排

联赛和国际排联男排挑战者杯中表现不佳。同年进行的巴黎奥运会男排资格赛上,主场作战的中国男排也未能如愿拿到奥运门票。

此次比赛夺冠后,中国队获得了2025年世界男排联赛的参赛资格。由于积分的变动,中国男排也顺利获得2025年世界男排锦标赛的参赛资格。

## 希腊男篮时隔16年重回奥运会

新华社希腊比雷埃夫斯7月7日电(记者 单磊)巴黎奥运会男篮资格赛希腊赛区7日展开决赛争夺,东道主希腊男篮以80:69战胜克罗地亚队,时隔16年再次获得奥运参赛资格。

希腊队头号球星安特托昆博没有让主场球迷失望,他得到全场最高的23分和8个篮板球,帕帕扬尼斯拿下19分,卡拉塞斯贡献14分和11次

助攻。第一节双方打得非常胶着,战成22平。第二节中段,希腊队打出一波8:0的小高潮以37:29领先,但随后克罗地亚队又把分差追回至1分。半场结束,希腊队领先6分。

上半场帕帕扬尼斯投中4个三分球,下半场卡拉塞斯接管了比赛,他在第三节单节得到12分,帮助希腊队扩大领先优势,以66:53领先进

入第四节。克罗地亚队尽管在末节打得顽强,但始终没能迫近比分,最终希腊队如愿拿到奥运门票。

巴黎奥运会男篮资格赛四个赛区各有6支队伍参赛,只有第一名能拿到各赛区唯一的奥运名额。希腊赛区之外,其他三个赛区拿到奥运资格的分别是巴西、波多黎各和西班牙队。

希腊队在巴黎奥运会上与澳大利亚、加拿大和西班牙队同处A组。

## U17男篮世界杯 中国队获得第13名

新华社北京7月7日电 国际篮联官网消息,当地时间7日在土耳其进行的2024年国际篮联U17男篮世界杯第13至14名的排位赛中,中国队以105:101战胜几内亚队,最终获得第13名。

中国队在小组赛中曾以92:101负于几内亚队,本场成功复仇。中国队此役在篮板球方面有较大改善,在三分球方面,中国队32投16中,命中率比对手高了将近10%。

张博源本场三分球13投8中,为中国队贡献了32分,傅文昊得到24分,李悦洲拿下15分和8次助攻,王洪泽有12分和6个篮板进账。

## 声明

我单位呼和浩特市回民区乌素图召景区管理委员会,账号:0602001009024918748;开户银行:中国工商银行呼和浩特市大北街支行,密码单遗失,由此产生的经济纠纷与银行无关。特此声明。

## 无主物品处置公告

近日,我公司于赛罕区呼锡公路西侧金叶生态园内清理出一批原主不明的无主物品。请有关无主物品的所有人或管理人自公告之日起十个工作日内与我们联系办理相关手续认领财物,逾期无人认领的将依法进行处理,特此公告。联系人:肖丽慧,联系电话:13674889228。

内蒙古金叶投资有限责任公司  
2024年7月9日

